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Starší přípravka přivezla z turnaje v Hradci Králové pěkné třetí
místo

Děti ročníku 2009 a mladší úspěšně zvládly v hale Sokola Pražské Předměstí tři
náročné zápasy v průběhu jednoho dne a dokonce během necelých 4 hodin. Bohužel
k zápasům nastoupilo z různých důvodů pouze 8 hráčů a hráček ze starší přípravky a
tak bylo moc dobře, že s námi odjel hrát i Adam Severa, který již odehrál několik
soutěžních utkání v kategorii U11 a jeho herní zkušenosti byly pro nás velmi cenné.
Turnaj se hrál podle pravidel minibasketbalu, ale samozřejmostí byla tolerance u
porušování některých pravidel s ohledem na věk dětí. Citlivé posuzování ze strany

rozhodčích, kteří v mnoha případech hru zastavili, vysvětlili a dali příležitost situaci opakovat, průběhu turnaje
velmi pomohlo a pro hráče to bylo velmi přínosné. Velmi pozitivní bylo i opakované připomínání, aby se všichni
hráči snažili hrát zodpovědně bránit svého hráče a neběhali všichni za hráčem s míčem. V případě, že rozhodčí
viděli, že se na jednoho hráče s míčem soustředí dva nebo více obránců, hru zastavili a dali útočícímu hráči
příležitost akci dokončit.

Pro náš tým byla, vzhledem k nejmenšímu počtu hráčů na turnaji, příznivá i hrací doba 4 x 8 minut hrubého
času, která rychle utíkala a byla přerušována pouze při střídání většího počtu hráčů, kdy bylo nutné znovu
rozdělit obranné dvojice.

 

24.3.2019 v 10h: ADFORS Basket Litomyšl – Ústí nad Orlicí 22:28 (6:10, 4:10, 2:4, 10:4)

Body: Estella Faltysová – 12, Adam Severa – 6, Vojtěch Šmíd – 4,

Dále hráli: Agáta Jakubcová, František Pokorný, Vojtěch Vincent, Dominik Rosypal, Šárka Ploszová, Adam Brýdl

První turnajové utkání se soupeřem, se kterým jsme se již potkali ve třech zápasech letošní přípravné sezóny,
bylo pro nás nejnáročnější, protože jsme v prvním poločase působili lehce ospalým dojmem způsobeným
faktorem cizí haly, nerozehranosti a hlavně pro několik hráčů vůbec první příležitostí hrát oficiální zápas. Náš cíl
byl na úvod jasný, snažit se zodpovědně bránit, bojovat o každý míč a hlavně se sehrát. Výsledkem byl
přijatelný výsledek, kdy jsme se ve druhé půlce soupeři naprosto vyrovnali, poslední čtvrtinu vyhráli a uhráli
nejlepší skóre z dosavadních vzájemných zápasů i s ohledem, že za Ústí nastoupili tři hráči ze zkušenostmi z
U11.

 

24.3.2019 ve 12h: Královští Sokoli HK - ADFORS Basket Litomyšl 36:24 (8:8, 10:4, 8:6, 10:6)

Body: Adam Severa – 10, Estella Faltysová – 4, Dominik Rosypal – 4, Agáta Jakubcová – 2, František Pokorný – 2,
Vojtěch Šmíd – 2

Dále hráli: Vojtěch Vincent, Šárka Ploszová, Adam Brýdl

Druhý zápas proti největšímu favoritovi turnaje, který měl na lavičce 24 hráčů, nám i přes porážku vyšel
poměrně dobře. V první čtvrtině jsme dokonce získali vedení 8 :4, které se na ukazateli skóre drželo téměř 2
minuty a bylo pro nás velice zasloužené. Bojovali jsme, měli větší štěstí při zakončení a soupeři, za kterého
nastoupili pouze chlapci, ukázali, že se jejich nabité lavičky vůbec nebojíme. Nakonec ale zápas rozhodl jeden
velmi šikovný hradecký hráč, který byl na svůj věk basketbalově velmi šikovný, nebál se vzít na sebe
zodpovědnost a hlavně spolehlivě proměňoval dvojtakty. Přesto jsme statečně bojovali a v poslední čtvrtině
museli i trochu pošetřit síly, protože nás ihned po skončení čekal další a rozhodující zápas. Pozitivně je, že se do
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střelecké listiny zapsali i další hráči, což všechny nabudilo a dodalo novou energii do další hry.

 

24.3.2019 ve 13h ADFORS Basket Litomyšl – Týniště nad Orlicí 36:18 (10:0, 8:6, 8:8, 10:10)

Body: Adam Severa – 20, Estella Faltysová – 8, Vojtěch Šmíd – 4, František Pokorný – 2, Adam Brýdl – 2

Dále hráli: Dominik Rosypal, Agáta Jakubcová, Vojtěch Vincent, Šárka Ploszová

Do posledního zápasu jsme nastoupili s velkým odhodláním, které podpořil vynikajícím výkonem Adama Severa,
když v první čtvrtině zaznamenal všechny body a celý tým opakovaně neumožnil po obdrženém koši soupeři
rozehrát a naopak jsme bodovali my. Druhým výrazným faktem bylo, že Estell velmi poctivě bránila nejvyšší
hráčku celého turnaje a sama zaznamenala první úspěšná zakončení z dvojtaktu. Tato situace nás uklidnila a
všichni hráli s obrovskou chutí. V poločase jsme si řekli, že se zaměříme na zpřesnění přihrávek, chytání míče,
nebudeme se bát zakončit nájezd dvojtaktem, který nám jinak dělá velké problémy a několikrát se nám podařilo
dobře rozehrát a překvapit soupeře, když všichni hráči dodrželi domluvený signál při rozehrání z autu, tzv.
všichni za míč.

 

Celý hrací den jsme tedy zakončili pohodovým a zaslouženým vítezstvím, na které budeme hrdě vzpomínat a
které určitě všem dodá síly do dalšího tréninku.

Všem hráčům patří velká pochvala za velkou bojovnost a myslím si, že jsme působili ze všech týmů
nejsehranějším dojmem, snažili jsme se nejvíce o přihrávky na volné spoluhráče a s přibývajícími odehranými
minutami jsme získávali větší a větší herní jistotu.

25.03.2019 Josef Štefl
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